

Bucuria Sărbătorilor de iarnă, la Cungrea

La jumătatea săptămânii trecute, am fost martorii unui spectacol care ne-a amintit de copilărie, de cântecele și de jocurile ei... În sala Căminului Cultural din comună, în cadrul manifestărilor cu prilejul sărbătorilor de iarnă, numeroși copii de toate vârstele au cântat colinde, au dansat, au susținut scenele pe teme religioase, au fost aplaudați la scenă deschisă și au primit cadouri... Atmosfera a fost una încercălată, alfiată sub semnul Măntuitorului Iisus Hristos și al credinței noastre strămoșești.

Ca și în urmă cu un an de zile, manifestarea a fost posibilă datorită primarului Ion Murguleț, un primar care, de când a preluat frâiele comunei Cungrea, a încercat permanent să aducă în sufletele oamenilor Credință, Nădejde și Dragoste...

În sala arhipăină, copiii, de la toate școlile și grădinițele din Cungrea, au susținut un amplu

spectacol de cântece și poezii dedicate lui Moș Crăciun și sărbătorilor de iarnă. Cei mici au primit cadouri, diplome și foarte multe aplauze din partea publicului.

Trebue să amintim aici și componența jurului, cei care a ținut să mulțumească copiilor prin notele de 10 pe care le-au acordat: Iuliana Nău – inspector școlar, Ion Murguleț – primar, prof.

Floren Brătuțele – director, Tudora Boangiu – educator, Dumitru Popa – consilier local, Sorin Nicoliescu – consilier local, Constanța Marica – învățător pensionar, Rodica Vătafu – profesor, Vicențiu Spânu – director OARZ.

Atmosfera de sărbătoare a fost întregită de Ansamblul de Dans Modern Cungrea – condus de educatoarea Valența Predescu, profesoara



Mihaela Spânu, profesorul Ion Fagețeanu, Ansamblul folcloric Cungreșoara și Ansamblul Gaiuț Cungreșoara – conduse de George Chiță.

Evenimentul a avut ca organizatori și o serie de profesori și educatori de la școlile și grădinițele din Cungrea. Cu voia dumnezeoasă trăi îi amintim aici:

Grădinița cu Program Normal Cungrea (educ. Valența Predescu); Grădinița cu Program Normal Oiești de Sus (educ. Adriana Gheorghe); Grădinița cu Program Normal Oiești de Jos (educ. Adela Florentina Geană); Grădinița cu Program Normal Ibanești (educ. Mihaela Dumitrescu); Școala Oiești de Sus (Inv. Oprița Preda); Școala Oiești de Jos (Inv. Ana Sichiș și Inv. Iulian Dima); Școala Cungrea (Inv. Dan Petre); Școala Miești (Inv. Mariana Roșca); Grădinița cu Program Normal Spătaru (educ. Claudia Preda);

Dragos Sirghie

